	Indicatif présent 2ème groupe
	Conj


[image: image1.emf]


Au régime !

Depuis un certain temps, je ne me sens pas bien: je pâlis, je rougis, je suis sans arrêt essoufflé. Est-ce que ce sont mes habits qui rétrécissent ou est-ce que c’est moi qui grossis ? Je finis par me rendre chez le médecin. Celui-ci m’examine, me pose quelques questions puis établit un diagnostic: j’engloutis trop de sodas et de gâteaux. Il réfléchit un moment avant de remplir l’ordonnance. Pas de remède miracle : pour maigrir, je dois courir !
a) Souligne les verbes conjugués au présent.
Les verbes du 2ème groupe , terminés par  -ir  ayant un participe présent en 

–issant ; ex : en finissant,   ont les terminaisons:
je  
‑s 
nous 
‑issons 
finir:
je finis

nous finissons
tu
-s
vous 
‑issez


tu finis

vous finissez
il 
-t
ils 
‑issent


il finit

ils finissent
Au régime !

Depuis un certain temps, il ne me sent pas bien: il ___________ , il __________, il est sans arrêt essoufflé. Est-ce que ce sont ses habits qui ________________  ou est-ce que c’est lui qui __________ ? Il _________  par me rendre chez le médecin. Celui-ci l’examine, lui pose quelques questions puis ___________ un diagnostic: Il ______________ trop de sodas et de gâteaux. Le médecin ______________ un moment avant de remplir l’ordonnance. Pas de remède miracle : pour maigrir, il doit courir !
Réécris les phrases en conjuguant au présent les verbes entre parenthèses.
1. Vous (réfléchir) toujours avant d’écrire.

2. En jouant au foot, les enfants (salir) leurs vêtements.

3. Pour maigrir, il (fournir)de gros efforts.

4. Entre un fruit et un gâteau, tu (choisir) toujours le gâteau.

5. Des clameurs (retentir), nous (applaudir) les vainqueurs.
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